

**DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN POR ERROR DE ACTA**

**EXPEDIENTE CONTR 0000398564, relativo al CONTRATO DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LAS INSTALACIONES DEL HOSPITAL DE ALTA RESOLUCIÓN DE PUENTE GENIL, HOSPITAL DE MONTILLA, HOSPITAL DE ALTA RESOLUCIÓN VALLE DEL GUADIATO Y HOSPITAL PALMA DEL RIO PERTENECIENTES A LA CENTRAL PROVINCIAL DE COMPRAS DE CÓRDOBA DEL SERVICIO ANDALUZ DE SALUD (PA 6/24; CCA: +6. CPEVZGH)**

Advertido error material en el Acta de la reunión informativa celebrada en la Sala de reuniones nº 2, sita en la primera planta del Edificio de Gobierno del Hospital Universitario Reina Sofía, con fecha 21 de mayo de 2024, referido a la fecha de celebración de la misma, se procede a rectificarla, indicando que,

Cuando dice:

“En Córdoba, siendo las 11:30 horas del día 4 de abril de 2024, en la Sala de reuniones nº 2, sita en la primera planta del Edificio de Gobierno del Hospital Universitario Reina Sofía, se reúnen .....

Debe decir:

“En Córdoba, siendo las 11:30 horas del día **21 de mayo de 2024**, en la Sala de reuniones nº 2, sita en la primera planta del Edificio de Gobierno del Hospital Universitario Reina Sofía, se reúnen .....

En Córdoba, a fecha de la firma digital.

Vº Bº LA PRESIDENTA

LA SECRETARIA

|              |                                |   |            |
|--------------|--------------------------------|---|------------|
| FIRMADO POR  | MARIA LUISA GARCIA ALIJO       | 28/05/2024  | PÁGINA 1/1 |
|              | MARINA EVA SERRANO MARTINEZ    |   |            |
| VERIFICACIÓN | Pk2jmDEDPMC7RN2TL59YLXJ7HVH9SS | <a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a> |            |